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Választási útmutató 

 

 

Tisztelt Budapesti Küldött! 

 

A Magyar Gyógyszerészi Kamara Budapesti Szervezete 2023. évi választása során a választási 

időszakban (2023. szeptember 22 - október 08.) lefolytatott választás során a budapesti küldött 

választás szakasz befejeződött. 

 

A kamarai tisztújító választás következő részében csak a budapesti küldöttek jogosultak 

választani és jelöléseket/ajánlásokat tenni.  A választás ezen menetében választani kizárólag 

személyes jelenlétű választási küldöttgyűlésen lehet.  

 

A választás további folyamatában országos küldötteket és a Budapesti Szervezet Elnökségét, 

Felügyelő Bizottságát és Etikai Bizottságát kell megválasztani. 

 

1.) Országos küldött választás a budapesti küldöttek közül 

 

A Választási Szabályzat alapján a 2023-27. évi választási időszakra Budapesten 63 fő 

választható országos küldöttnek. 

Ajánlás megtételére kizárólag a megválasztott területi (budapesti) küldöttek jogosultak és 

csak maguk közül ajánlhatnak országos küldöttnek. 

 

Az ajánlást csak és kizárólag a mellékelt Ajánlóíven lehet megtenni!  

 

2.) A Budapesti Szervezet Elnöksége, Felügyelő Bizottsága és Etikai Bizottsága 

megválasztása 

 

Elnökség:  

1 elnök 

3 alelnök  

5 elnökségi tagból áll. 

 

Felügyelő Bizottság:  

1 elnök  

5 bizottsági tagból áll.  

 

Etikai Bizottság:  

1 elnök  

6 bizottsági tagból áll. 
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FONTOS! 

 

Minden tisztségre a teljes budapesti kamarai tagságból lehet ajánlást tenni.  

Az ajánlásokat csak és kizárólag a 84 fő budapesti küldött teheti meg a mellékelt Ajánlóíven! 

 

A mellékelt Ajánlóíven kérjük kék színű tollal, olvashatóan beírni – az egyes tisztségeknél lévő 

rovatokba – az ajánlott kolléganő/kolléga nevét és Alapnyilvántartási számát.  

 

Az Ajánlóívek visszaküldési határideje és módjai:  

 

1. Személyesen az irodában 2023. október 24. napján 18:00 óráig  

2. Legkésőbb 2023. október 22-ei postai bélyegzővel ellátott, postai úton elsőbbségi postai 

küldeményként az MGYK Budapesti Szervezete címére, 1074 Budapest, Dob u. 31.  

 

Az ajánlások beérkezése után a Hivatal az ajánlottól írásos nyilatkozatot kér, és csak azok 

kerülhetnek fel a szavazólapokra, akik azt írásban elfogadták.  

 

Az Elfogadó nyilatkozat/ok visszaküldési határideje és módjai:  

 

A nyilatkozatot postai úton Budapesti Szervezet Hivatalába (1074 Budapest, Dob utca 31.) 

vagy elektronikus levél formájában a budapest@mgyk.hu e-mail címre juttathatod el. 

 

Az elfogadás végső határideje 2023. november 5. napján 24:00 óra. 

 

Az e-mailben küldött nyilatkozat eredeti példányát a Választói Küldöttgyűlés előtt le kell 

adni. 

Az írásbeli nyilatkozat hiányában úgy kell tekinteni, hogy az ajánlást nem fogadtad el, és a 

választásnál figyelmen kívül kell hagynunk a jelölésed.  

 

A választás jelen szakaszában a választási anyagokat kiküldeni ill. visszaküldeni CSAK írásos, 

postai úton lehet, ezért nyomatékosan kérjük, hogy a határidőket legyetek szívesek pontosan 

betartani. 

 

Együttműködéseteket és megértetéseteket előre is köszönjük! 

 

A budapesti küldött szolgálathoz jó egészséget, sok erőt, sok sikert és eredményes munkát, 

valamint méltó helytállást kívánunk! 

 

Budapest, 2023. október 13.  

Dr. Zsíros Ágnes Dr. Hetényi László 

Budapesti Választási Bizottság MGYK Budapesti Szervezete 

elnök elnök 
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